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BEDIENUNGSANLEITUNG

TECHNISCHE DATEN

Artikel-Nr.	 234106 (T8617)     
Masse:	 	 H 121 x B 53 cm
Leistung:	 Heizung 12V, 1.5A, 18W
	 	 Lüftung 12V, 0.8A, 18W

SICHERHEITSHINWEISE

•	 Lassen Sie den Sitzbezug nicht unbeaufsichtigt im Fahrzeug.
•	 Falten Sie den Sitzbezug niemals
•	 Legen Sie den Sitzbezug auf den Sitz und befestigen Sie diesen mit den elasti-

schen Bändern

BEDIENUNG

•	 Starten Sie den Motor und schliessen Sie den Stecker an die 12-Volt-Steckdose 
des Autos an.

•	 Stellen Sie die gewünschte Heiz- oder Lüftungsstufe über das Bedienfeld ein. Die 
gewählte Stufe wird auf dem Bedienfeld durch LEDs angezeigt.

•	 Der Stecker ist mit einer Sicherung ausgestattet, die nach Abschrauben des vor-
deren Teils ausgewechselt werden kann.	

BEDIENTEIL

Heizung
Drei Heizstufen, schaltet sich nach 5 Stunden auto-
matisch ab.

Lüftung
Drei Lüftungsstufen, schaltet sich nach 2 Stunden auto-
matisch ab.
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ACHTUNG

1.	 Verwenden Sie die elastischen Bänder, um den Sitzbezug am Fahrzeugsitz zu 
befestigen (Dies ist wichtig, um zu herhindern, dass sich die Heizdrähte zusam-
menfalten).

2.	 Das Sitzkissen darf niemals zusammengefaltet oder zusammengeschoben wer-
den. (Andernfalls können die Heizdrähte beschädigt werden)

3.	 Trennen Sie beim verlassen des Fahrzeugs den Sitzbezug von der Stromversor-
gung um Ihre Autobatterie zu schonen.

GARANTIE

•	 Das Gerät hat zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum.	
(Rechnung aufbewahren!)

•	 Schäden die von falschem Gebrauch herrühren fallen nicht unter die Garantiean-
sprüche.
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DONNÉES TECHNIQUES

N° d‘article 	 234106 (T8617)     
Dimensions : 	 H 121 x L 53 cm
Puissance : 	 chauffage 12V, 1.5A, 18W
	 	 Ventilation 12V, 0.8A, 18W

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Ne laissez jamais la housse de siège sans surveillance dans le véhicule.
Ne pliez jamais la housse de siège.
Placez la housse de siège sur le siège et fixez-la à l‘aide des bandes élastiques.

COMMANDE

•	 Démarrez le moteur et branchez la fiche sur la prise 12 volts de la voiture.
•	 Réglez le niveau de chauffage ou de ventilation souhaité à l‘aide du panneau 

de commande. Le mode sélectionné est indiqué par des LED sur le panneau de 
commande.

•	 La fiche est équipée d‘un fusible qui peut être remplacé après avoir dévissé la 
partie avant.

PANNEAU DE COMMANDE

Chauffage
Trois niveaux de chauffage, s‘éteint automatiquement au 
bout de 5 heures.

Ventilation
Trois niveaux de ventilation, s‘éteint automatiquement 
au bout de 2 heures.
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ATTENTION

1.	 Utilisez les bandes élastiques pour fixer la housse de siège au siège du véhicule 
(ceci est important pour éviter que les fils chauffants ne se replient).

2.	 Le coussin de siège ne doit jamais être replié ou poussé. (Dans le cas contraire, 
les fils chauffants pourraient être endommagés).

3.	 Débranchez la housse de siège de l‘alimentation électrique lorsque vous quittez 
le véhicule afin de préserver la batterie de votre voiture.

GARANTIE

•	 Votre appareil a une garantie de deux ans à partir de la date d’achat.	
(conservez la facture!)

•	 Les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la 
garantie.


